

夫妻生活过不了 六旬老汉闹离婚

快报讯(通讯员 严江发 记者 马乐乐)六旬老汉因生活琐事与妻子闹矛盾后,执意到法院去离婚官司。他在法庭上说矛盾的原因是妻子不愿过夫妻生活,自己曾经两次因为提出要求被妻子殴打。

几年前,60岁的李强经人介绍结识了比他小几岁的周梅(均系化名),两人认识后不到一个月就领证结婚了。婚后生活刚开始还不错,可时间长了两个人矛盾就来了。争执的焦点是打麻将。李强说周梅有打麻将的嗜好,整天泡在牌桌上,家务事也不管,这让他很恼火。而周梅表示,自己一般只有周末才打,而且都是“小来客”,根本没有影响到家庭生活。

2006年时,两人为此大吵一架后决定要离婚。“本来已经签好协议了,我们去民政局发现拍的照片不符合要求,回头重拍耽擱了几天,结果她反悔又不同意离婚了。”李强说。去年,李强一纸诉状将周梅告上了六合区法院沿江法庭,要求离婚。法院审理后判决不准离婚。今年,李强又一次走上法院起诉离婚,这次他在法庭上说了令人惊讶的理由。

“我们的夫妻关系名存实亡。”他说,由于周梅不同意过



夫妻生活,两人长期分床睡。李强说,早在几年前周梅就将他赶到另一张床上,原因是嫌他“好色”。“后来有一次我到她床上去想过夫妻生活,刚坐到床上,还没来得及坐下呢,她就朝我猛蹬一脚。”李强说,那一脚正蹬在他的腹部,力量很大一下就让他滚到了床下面。他说周梅还顺手拿起衣架对他劈头盖脸一阵打。

“我身上被打伤了又不敢去医院看,因为我亲戚就在医院,要是被看到了肯定要告诉我子女。”李强说,他只好用红花油抹伤口,后来自己子女来的时候无意中看到问起,他只好说自己骑车的理由。

大约一年多以前的一个晚上,这样的事情再次发生了。李强

说,这回他的鼻子都被打出了血,他实在太气愤还了手,结果周梅打电话将自己的子女喊了过来,自己又被晚辈训斥了一顿。

提到夫妻生活,周梅也有一肚子苦水。在法庭上,她一口气说了自己的苦恼。“我们这么大年纪了,还老要过夫妻生活,好吧就算要过,也起码要两个人心情好吧。”她表示,由于性格不合,夫妻俩总是为各种琐事吵架,她根本没有心情过夫妻生活。“我天天洗澡他嫌我浪费,结婚这么多年了没给我买过一件衣服,他天天舍不得吃肉买菜就是买豆腐……”

双方在法庭上一时争执不下,由于李强坚决要求离婚,而周梅不同意,目前案件仍在审理过程中。

少标1000元 网上商城自己“买单”

快报讯(记者 陈英 通讯员 鼓消)标价3199元的电脑怎么过了一天就变成了4199元?南京市潘先生很郁闷,他在一家网上商城订购了一台电脑,但是过了一天,订单却被商城单方取消了,其理由是网上价格标错了。“价格标错是你的事,为什么不说,就把我的订单取消了?”潘先生找到鼓楼区消协,请消协为他“主持公道”,要求商城按原来的价格把电脑卖给他。

6月23日,潘先生在南京一家电脑公司的网上商城订购

了一台海尔台式电脑,当时网上标价为3199元,加上运费和途中保费,一共是3225元。潘先生很满意,于是就下单了,当时没付款。第二天准备付款时发现自己的订单被取消了。潘先生一头雾水,再查看那台电脑,价格比前一天上调了1000元,变成了4199元。不明就里的潘先生打电话询问,对方解释是因为网上商城正处在试营业阶段,其系统不稳定,所以价格弄错了,电脑应该是4199元。“那你们也应该跟我联系下啊,怎么说

取消就取消了?”潘先生认为此事不能就这么算了,他找到鼓楼区消协投诉,要求商城按照原来的价格把电脑卖给他。

接到这起投诉后,消协与商城取得联系,对方的解释与潘先生所说的一样,但消协认为作为商家,诚信是很重要的,既是因为自己的原因将价格标错了,还是应对消费者有一个合理的交代。最后在消协的调解下,商城答应还是以3199元的价格把电脑卖给潘先生。7月30日,潘先生已经收到了电脑。

梦中一个翻身 小伙坠落平台

快报讯(记者 赵守诚)昨天凌晨,一位来自连云港的小伙子躺在南京站广场的水泥平台上睡着了,睡梦中一个翻身,“砰”的一声,从15米的高处跌落,下巴被坚硬的水泥地磕出4厘米长的血口子,痛得说不出话来。

昨天凌晨3点多钟,110接到报警,称一名小伙子在火车站摔伤。几辆警车火速赶到现场,只见南京站西出口附近一个水泥平台下边,一名小伙子躺在地上,迷迷糊糊的,有些神志不清。小伙子下巴处血流不止,连上衣都沾染了鲜血。旁边乘客说,这小伙子晚上就睡在平台边缘,翻身时不小心跌了下来,下巴着地。小伙子嘴巴也受了伤,昏昏沉沉的,问他话也不能回答。

民警当即将他送到鼓楼医院,医生检查,下巴伤势较重,口腔内可能也有伤,建议转往口腔医院。小伙子双手托着下巴,痛得直咧嘴。由于不能说话,他只能在纸上写,“我是连云港人,32岁,来南京办事,要赶火车,没住旅馆,想在车站广场将就一夜,天亮就坐火车回去了。”民警又连夜送他到口腔医院看伤。好在车站平台不算太高,小伙子除下巴嘴巴受伤外,其他地方均无大碍。(周先生爆料奖30元)

这个拾主真贪婪: 拿走包里千元还想再要400元

快报讯(记者 李绍富)“我在马路边捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面……”这首具有时代特色的儿歌一直流传至今,倡导的是捡到东西要归还。可前天溧水却有这样一个男子,捡到别人皮包后,面对找上门来的失主,他不但拿走了包内的1000多元现金,还要求失主再给400元,他才肯归还皮包内的其他物品。

王先生家住溧水县城,前天下午,他骑摩托车经过溧水县长途汽车站附近时,不慎将装有1205元现金和身份证、银行卡以及发货凭证的皮包丢失。丢失皮包不到五分钟,王先生就发现了,便骑车返回沿路寻找。有路人告诉他,是一个开马自达的男子捡走了他的皮包。后在两个好心人的帮助下,王先生找到了被指捡皮包的曾某家。不巧的是,曾某不在家,其妻子得知此事后,便主动联系了曾某,让他把皮包还给王先生。

得知失主王先生找上门,曾某约他在县城一偏僻地点见面,承认自己捡到了皮包,不过,包内的1205元钱他已拿走。听到曾某这么一说,王先生有些生气。可让他没料到的是,生气的事情还在后面,曾某称,要想拿回皮包

以及包内的其他物品,王先生还得再给他400元钱。曾某如此要求,王先生当然没答应,而曾某也没坚持再索要钱,便把皮包和其他物品还给了王先生。

离开曾某家后,王先生越想越不对劲,便报了警。民警得知此情况后,立即联系了曾某。在电话中,曾某承认自己捡了皮包,并承认拿走了包内的钱后就挂断了电话,随后再也联系不上。昨天上午,在民警帮助下,王先生再次找到了曾某。起初,曾某并不愿意还拿走的钱,后来在民警的批评教育和周围人的指责下,他才同意退还王先生800元钱。可就在退钱时,曾某称,钱是被三个人分掉的,现在他只能筹到700元,另外100元改天从其他人手里拿回来后,才能给王先生。

王先生称,本来曾某捡到他的皮包归还他,他很感激,也会主动酬谢,可没想到曾某却如此贪得无厌,让他无法接受。“考虑到大家都在溧水水,抬头不见低头见,我也不想把事情闹僵,他给800元也就算了,另外的405元就当感谢他了。”王先生称,虽然酬谢也是给钱,可曾某如此做法,让他觉得很不舒服。

新百57周年庆: 独家惠馈劲折再满157元送108

新百商店,屹立南京商业潮头57年、劳模服务家喻户晓、60层主楼树立时尚地标……57载春秋,新百与市民携手相伴;57载盛典,新百与消费者分享收获、臻享荣耀!8月7日起,新百激情呈献“硕果臻享 惠馈同庆”周年庆感恩回馈,深度让利、惠风劲吹!

8月7-10日,男女装、针织床品、鞋帽包、儿童服饰2折起再单笔单柜满157元送108元店庆礼卡,多买多送,众多时尚名品鼎力惠赠,倾情送“金”喜!同时,为动员全场明星品牌全情参与让利惠卖,充

分挖潜让利空间,新百店庆促销刮起混搭风,在主活动之外因品牌而异、因品类制宜推出多样优惠。一楼化妆品炫彩劲惠,单柜消费满500元立减50元现金;三楼女性内衣馆畅送时尚品位礼,8月7日至9日,VIP尊享全场5倍积分,单柜满500元以上加送257元骨瓷茶具一套(数量有限,送完为止),消费满500元还可获赠新百VIP金卡一张;届时更有一线品牌“贺店庆”独家热卖惠现场揭晓!

名品特惠专场激情惠卖! 2F共享空间:美津浓运动鞋服

1-5折,沙驰男装特卖50元起。4F羽绒反季惠卖:雅鹿单件满100元即赠超值礼品,更可参加刮卡游戏赢取空调、彩电大奖,百分百有奖;波司登独家买断价低至78元起,购物再加赠礼品。本双休日,步步高学习机、点读机在新百东南门广场举办大型户外演示,购机即返30~80元礼金,并赠送精美礼品一份。

购物满200元享受免费停车2小时。当日在新百购物满200元即可享受免费停车2小时,当日消费满400元即可享受免费停车4小时。(4小时封顶)

国美新街口店明天重装开业,“惠”民3天 ——“家电运动会”8月8日同开幕

明天起,国美新街口店将开展09年最大规模的一次开业活动。为了庆祝新街口店盛大重张,新街口店自8月8日起将开展为期3天的开业现场酬宾。全场上架万余台特价机,全面普惠消费者。空调开业最高优惠幅度突破45%、电脑、手机、数码新品也将首次出现大幅度的开业降价。再加上赠礼和各种买赠活动,定让到访的消费者乐不思蜀。

国美电器新街口店 明起开业惠3天

在提及此次新街口店重张开业时,国美表示,除了价格,服务将是此次酬宾活动的核心竞争力。外立面经过全新改造的新街口店,场内购物环境幽雅,营业厅宽敞明亮,让人耳目一新。根据名品进名店的原则,大到彩电、冰箱,小到剃须刀、电吹风,所有产品都为知名品牌,如今已有国内外一流品牌的数万件商品进店。

为了保障旺季商品的服务,新街口店针对空调和3C商品加强服务力度。除了针对

空调提供“最快2小时送货安装到位”,“即买即送即安装”服务以外。对于近期需求量猛增的电脑、手机、数码商品,国美在保证各项免费技术支持以外,还随机送出大量配件物品。

国美“家电运动会”掀起家电低价竞价热潮

据了解,8月8日开始“家电运动会”,是国美和厂家真正适应市场需求,抓住家电消费热点,发力夏季市场,让利消费者一次全面搏击。通过价格、质量、服务、送

货、环境等方面方面的比拼,通过品牌之间的博弈,卖场之间的较量,将更多的让利通过竞争生成,从而获得吸引消费者、进一步开拓夏季市场的优势。

据悉,此次“家电运动会”将持续整整一个月,10大品类、8000万件特价商品全部让利销售。其中,空调、风扇、3C类商品将形成核心“竞价团”,向市场低价发起全面进攻。大量特惠机、各品类特价商品、多时段的特价抢购等众多酬宾

活动,将使整个石城家电价格全面下调至少20%。活动期间,除了空调、风扇、3C价格大跳水,冰箱、彩电、洗衣机、生活家电等产品价格也将全部进入低价跑道,大破价格底线。

厂家联手打造年度规模低价盛宴

据国美电器透露,在此次“家电运动会”上,国美誓言“不计利润销售,全面让利百姓”的铿锵口号,明确表示在“家电运动会”活动期间购买家电产品,将比平时享有更多

的价格优惠。通过与普通顾客的换位思考,不断提升服务水平,吸引更多客流,尽力为消费者节约购机成本。届时,国美电器将联合海尔、美的、夏普、索尼、三星、戴尔、松下、西门子、格兰仕、创维、长虹、海信、TCL、康佳等近千家家电巨头,推出多重惊喜活动。众厂家纷纷表示,与国美电器建立的多年的深度战略合作伙伴关系,促使厂家能够在合作的基础上不遗余力地给予国美包括资源在内的各方面支持。

电脑节系列介绍二——电脑厂商重磅携手,联袂打造最高规格的暑期盛宴

活动惠民、服务护航,宏图三胞09暑期电脑节全面启动

本周开始,宏图三胞09暑期电脑节全面启动,各大厂家特惠产品及促销资源悉数到位。为了给消费者更大的实惠,宏图三胞推出规模盛大的集群式促销,在整合厂家、中国电信、合作单位、银行等各家的资源后,今年暑期电脑节的促销力度全面突破历史高点。“电脑下乡”及“以旧换新”也成为今年暑期电脑节的亮点,近3000名红快工程师正严阵以待,迎接电脑节的到来。

数千万元促销资源狂砸电脑节,厂商、电信携手献大礼

宏图三胞在全国范围内声势浩大地开展暑期电脑节,立即吸引了各大厂家的关注。在厂家支持下,到宏图三胞买电脑满2999即送800元大礼,办理电信宽带或3G无线业务最高加送800元大礼,数码相机满1000送200元大礼再送洗车券。据了解,为了此次电脑节,仅江苏地区,宏图三胞就砸下数千万元的促销资源,电脑节期间,参加买赠活动机型的范围、特惠产品的折

扣力度都将创造新纪录。除此之外,中国电信也给予宏图三胞最大的支持,在共同促销下,购买电信业务+电脑产品的捆绑套餐可以节省200-1000元不等。双方联手推出的天翼3G大礼包也受到准大学生们的追捧。更多活动欢迎垂询各门店。

宏图三胞联手神州数码打造的AMD体验式营销区也给广大消费者带来全新的消费体验,F1赛车装备可以让消费者零距离体验F1赛车的极速驰骋,参加宏图三胞开展的

电子竞技大赛,赢取3G上网本等大奖。

现场开设“电脑下乡”、“以旧换新”绿色通道,咨询、解答、业务办理一步完成

宏图三胞将在电脑节期间,依托专业及服务优势,在全国各主力旗舰店面开设绿色通道,增设“电脑下乡”专营店与“电脑以旧换新”受理区。集中展示所有入围电脑产品,指派专人现场办理接待、政策咨询、政策答疑,并现场协助市民办理相关手续,切实保障

消费者应当享受的政策补贴能够落实到位。同时现场免费办理宏图三胞会员入会手续,只要成为宏图三胞会员,就可享受到定期回访、定期杀毒、定期系统检测、定期整机维护保养以及全程技术支持等在内的一系列会员尊享服务。

宏图三胞服务全线升级,竭力创造快乐购机服务体验

目前,宏图三胞无论是售后的“红快服务”,还是活跃在店堂内的“销售顾问”、“服务工程师”,均已陆续接受了

新一轮的岗前培训。不仅如此,活动期间,宏图三胞还将在全国各地预计新增近50个收银台,增派近100辆配送服务车,同时从管理岗位中抽调100名技术骨干到一线支援。目的就是为了能够全力保障此次“电脑节”期间的服务速度与质量。

同时,宏图三胞的红快服务,还先后与宏图、海尔等国内知名品牌就服务进行全面对接,将在活动期间对宏图三胞的售后服务给予全方位支持。